



		<p>особою) особисто або надсилається рекомендованим листом з описом вкладення чи через електронну систему здійснення декларативних та дозвільних процедур у будівництві до відповідного органу державного архітектурно-будівельного контролю за місцезнаходженням об'єкта не пізніше ніж за один календарний день до початку виконання будівельних робіт.</p> <p>2. У разі коли право на будівництво об'єкта передано іншому замовнику або змінено осіб, відповідальних за проведення авторського і технічного нагляду під час виконання будівельних робіт, або змінено осіб, відповідальних за проведення авторського та технічного нагляду під час виконання будівельних робіт, а також у разі коригування проектної документації на виконання будівельних робіт в установленому законодавством порядку під час виконання будівельних робіт.</p> <p>3. Замовник (його уповноважена особа) зобов'язаний протягом трьох робочих днів з дня самостійного виявлення технічної помилки (описки, друкарської, граматичної, арифметичної помилки) у поданому повідомленні про початок виконання будівельних робіт або отримання відомостей про виявлення недостовірних даних подати виправлені (достовірні) дані щодо інформації, яка потребує змін, для внесення їх до реєстру шляхом подання особисто або надсилання відповідному органу державного архітектурно-будівельного контролю рекомендованим листом з описом вкладення чи через електронну систему здійснення декларативних та дозвільних процедур у будівництві <b>заяви</b> за формою встановленого зразка та <b>повідомлення</b> про зміну даних у повідомленні про початок виконання будівельних робіт за формою згідно з додатками встановленого зразка в одному примірнику.</p>
3.	Оплата	Безоплатно
4.	Результат надання послуги	<p>1. Реєстрація повідомлення про початок виконання будівельних робіт/ про зміну даних у повідомленні про початок виконання будівельних робіт та внесення даних до єдиного реєстру дозвільних документів.</p> <p>2. Письмове повідомлення у разі виявлення органом державного архітектурно-будівельного контролю недостовірних даних, наведених у надісланому повідомленні.</p>
5.	Строк надання послуги	<p>Реєстрація повідомлення - 30 календарних днів згідно Закону України «Про звернення громадян»</p> <p>Письмове повідомлення у разі виявлення недостовірних даних – протягом одного робочого дня.</p>
6.	Спосіб отримання відповіді (результату)	Інформація щодо реєстрації повідомлення про початок виконання будівельних робіт або про зміну даних у повідомленні про початок виконання будівельних робіт розміщується на офіційному сайті Держархбудінспекції у розділі «Реєстр дозвільних документів» в єдиному реєстрі документів.
7.	Акти законодавства щодо надання послуги	<p>1. Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності», ст. 36.</p> <p>2. Постанова Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 466 "Деякі питання виконання підготовчих і будівельних робіт".</p>